

Ленинград 1/IV 74г.

Борис Левандский Бенкортович, пожалуй будем куратором. Чувствую, даже недопустимо, Занять, — и начнется гладь падают на мой неизвестный 87-летний возраст. Задумавшись неуклюжим шагом (сознание ноги!), правый шаг не видит; левая не дни на отдохне. Животное пости опускатель. Но разбогат с утра до Гаса ноги, с неизменным привычным $\frac{1}{2}$ табаком, неизбывала или раздевала (~~таб~~). Многие книги и статьи подобные надо ходить, — приходя в окна и с левой. Однокое существование все изменилось. Аппетит от плюхой, — поглощать курильщик бульоном и компотами и ежедневно выпивая $1\frac{1}{2}$ — 2 бокалов рябых бакти апельсинового сока (из Трехин) (Это очень вкусно, но дорого, — бакти сруб 1 рубль, т.е. рублей 40 в месяц). Я февраль (с 15-го) соединил съезды научно-практических сессий ВВСР; мне навязали большей основной заседание, а я от отвергнулся за него. Пока обдумывало, 8-го февраля в Москве, в Институте Зоологии Академии СССР соединился конгрессентный, посвященный теории Тура Клердана о приспособлении к жизни и развитии из Америки в Старый Свет до Китая. У меня сомнения в американской и турецкой моего восточности. Если же поеду, то придется покинуть его в польской форме виде. Вот поездка куда, как из школы, любопытство побуждает и побуждает.

Получали все деньги и землю? И то, и другое обещало
именно земель за подати.

Более того, недавно тем, - тогдашним членом
Председателя АН ССР, что касается крайней ступени в "Всесоюзном
Академии Наук", - кому-то должен написать (член-бюлф Ф.Ф.Давыдов).
Сам я просто не обожаю рабочие берега, скопление народу здешь
и ~~все~~^{всесоюзное} здешнее собрание ВАСХНИЛ

товарищ? Будут в комиссии Н. В. Чикин и Н. В. Турович
 Директор ВЧРР и Н. В. Турович — враги, хулиганы, однокашники-
 камчи! Конечно, в ВЧРР теперь нет главнейших освоб: нет
человека и нет Эрудитов! А. В. — хороший организатор, но нет
 у него, ни у других нет наставников освоб.: И не предвидится
 на долгие годы! В последнее время за рубежом появляются
 статьи, опровергающие ложь Струве. Начал
 кампанию наглый Вайнштейн. Потом включились ~~Борисовы~~
~~Борисовы~~ Darlington, Киссинг, Гюсколь, De Wet, Нардзан,
 Schiemann. Никто из них не знал русский язык и
не читал моего книгу (2-е и 3-е издания), и, конечно,
 обещал замять отпор на англ. языке. А на русском —
 в "Генетике", написан "сокрушительного"! Это моя
 обидчица! В таких случаях я вынужден, если чудеса
 невозможны.

Берегите здоровье, дорогой разум! Мы с Вами
 помним обидчицы и оба бывшие лауреаты. Еще —
Ф. К. Бахтеев, which отпрали ее на песни.
 О хирурге Папанинском шоумен, как об "очководческой"!
 Комиссия резко отвергает.

Передаю свои сердечные приветы Келхвенти, Менадзе, Заборин,
 Торгашев. Конечно — привет всем Римским!
 Желаю Вам стоять!!

Ваш избранец и изаветно
 Н. С. Суховский.

В. С. Прогуляйся по прудам!

Что, — "Андрома" и "Кавказ" подобны

их автора! От них от и пошл! Новая раса (а не блохи ГГ-ой)
консервативного болтушка в Югославии, Германии и Закон
 на Кубани одобрил